

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 18 октября 2018 года, № 80 (104081)

87 медалей завоевала Волгоградская область на «Золотой осени — 2018».

45 золотых, 24 серебряных и 18 бронзовых медалей, а также 10 благодарностей Министерства сельского хозяйства РФ — достижения региона в сфере АПК получили высокую оценку на федеральном уровне. Вклад администрации Волгоградской области отмечен Гран-при выставки.

СЕГОДНЯ, 18 ОКТЯБРЯ, СЕЛЬСКИЕ ТРУЖЕНИКИ РАЙОНА ОТМЕЧАЮТ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

ЖЕРНОВА НИКОЛАЯ СИВОВА

По традиции в дни золотой осени подводятся итоги сельскохозяйственного года, вспоминаются горячая страда, погода, которая, по обыкновению, не вовремя то морозила, то иссушала зноем, то заливала дождями. На торжестве по случаю Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности чествуют тружеников полей и ферм, всех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков работает на земле, выращивает хлеб, овощи, бахчевые, производит молоко, мясо и другие продукты, поставляя их на наши столы.

Ольга
 ОСЬМАКОВА

Без труда инженера-технолога мукомольного производства ООО «Заволжье» Николай Сивов и его коллеги мы не сможем наслаждаться свежим хлебушком, аппетитными булочками и другой выпечкой. При упоминании этой фамилии быковчане сразу называют его место работы: «Он всю жизнь на мельнице трудится».

Такая приметность связана с тем, что местный сельскохозяйственный, а ныне аграрный техникум выпустил сотни агрономов, зоотехников, юристов. Учебных заведений по подготовке специалистов перерабатывающей промышленности затрудняюсь назвать даже по области. Так что специалистов мельничного производства в районе — единицы.

Учиться этой узкой специальности герою нашего рассказа пришлось в Москве. И не сразу после школы.

После десятилетки Николай, как и многие сверстники, освоил профессию военного водителя в автошколе ДОСААФ. В армии и после службы он «рулил». Работал в РПО «Полив», БРУОСе. Как и многие жители района, пробовал себя в собственном деле. За три года фермерства понял, что «это не его дело». Поэтому с воодушевлени-

Уважаемые ветераны и работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваш нелёгкий самоотверженный труд несомненно требует особой самоотдачи, ответственности и заслуживает самого глубокого уважения. В Быковском районе всегда знали цену хлеба, умели и любили работать на земле, и поэтому труд работников сельского хозяйства был приоритетным, почётным, уважаемым.

Сельское хозяйство — наиболее уязвимый сектор экономики, поскольку во многом зависит от климатических условий. Но несмотря ни на что, вы достойно и профессионально ведёте своё дело.

Это праздник не только тех, кто трудится в области сельского хозяйства профессионально, но также просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил «на земле». Это праздник частных хозяйств, которые занимаются разведением и выращиванием скота, растениеводством, обеспечивая себя и других свежими овощами, бахчевыми, молочными и мясными продуктами.

Огромная заслуга в этом принадлежит ветеранам отрасли. Отдав любимому делу долгие годы, вы делились с молодежью опытом и знаниями, создавали трудовые династии. И ваши заслуги по достоинству отмечены почётными званиями и наградами, но главное — признанием земляков.

Спасибо всем, кто вносил и вносит свой вклад в продовольственную безопасность страны, её экономическую независимость. Уверена, что поддержка сельского хозяйства всегда будет одним из приоритетов государства. Горжусь достижениями земляков и совместной работой в интересах наших аграриев.

Желаю всем, кто работает на земле, крепкого здоровья, достатка, стабильности и благополучия.

И. ГУСЕВА,
 депутат Государственной Думы.

нием: «Попробую!», принял предложение директора ООО «Заволжье» Петра Великого в 1994 году работать на быковской мельнице.

Шёл завершающий этап строительства. Начало для нового работника было сложным — приходилось заниматься стройкой, монтажом оборудования, параллельно вникать в технологическую цепочку.

Общение с областными специалистами мукомольного обо-

родования было первой ступенью «вхождения» в профессию. Перед запуском мельницы Николаевича послали в Москву, в институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов мукомольного производства. После годичной учебы он получил специальность младшего инженера-технолога. С тех пор прошло 20 лет.

(Продолжение на 3-й стр.).



ФОТО ОЛЬГИ ОСЬМАКОВОЙ

Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Выбор определяет судьбу человека. Вашим призванием стал благородный и нелегкий труд на земле. Не зная выходных, вы работаете с раннего утра и до позднего вечера, потому что, как говорят в народе, лишь у того хлеб родится, кто пахать не ленится. И даже краткие минуты отдыха агрария посвящены думам о будущем урожае, размышлениям о жизни и судьбах родного села.

Природа нередко преподносит суровые испытания работникам сельского хозяйства. Непростым выдалось в районе, как и во всем Заволжье, лето 2018 года для тружеников полей и ферм. Но сила духа и вера в себя, мастерство и умение не бояться трудностей позволили добиться позитивных результатов. Качественный рост производства стал возможен и благодаря государственной поддержке сельхозтоваропроизводителям. На будущее приоритетами АПК района по-прежнему остаются увеличение посевных площадей и поголовья сельскохозяйственных животных, повышение урожайности всех видов сельхозкультур и увеличение объемов в животноводстве.

Наша задача — повысить уровень и качество жизни сельского населения, а также привлекательность сельских территорий, привлечь молодых специалистов и продолжать развивать инфраструктуру сельских территорий.

Глубоко признательны всем, кто своим трудом обеспечивает достижение новых результатов и продовольственную безопасность страны. Желаем вам благоприятной погоды, богатой почвы, высоких урожаев и достойной прибыли. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

А. РАССОХИН,
 глава Быковского муниципального района.
Н. ПОВОЛОКИНА,
 глава администрации Быковского муниципального района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

18.10.18 - 24.10.18

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
18.10	+16... +4	ясно	4,6
19.10	+18... +6	ясно	4,9
20.10	+16... +9	пасмурно	3,8
21.10	+14... +8	дождь	5,1
22.10	+12... +8	дождь	1,1
23.10	+14... +8	дождь	1,1
24.10	+14... +10	дождь	2,6

Дуб-Патриарх из Волгоградской области стал серебряным призером национального конкурса

Знаменитый Дуб-Патриарх из Дубовского района занял второе место в Национальном конкурсе «Русское дерево года».

Конкурс проводится при поддержке Совета по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации ФС РФ с целью повышения

осведомленности населения о деревьях-памятниках живой природы, привлечения внимания к значению старовозрастных деревьев в природном и культурном наследии России, а также стимулирования граждан к заботе об окружающей среде.

Для участия в конкурсе в 2018 году экспертная комиссия отобрала 12 деревьев-

памятников живой природы всероссийского значения. Все желающие на сайте <http://rosdrevo.ru> могли проголосовать за самые, на их взгляд, выдающиеся. По итогам голосования волгоградский дуб-долгожитель уступил лишь своему соплеменнику — дубу черешчатому из музея-заповедника «Абрамцево» Московской области.

МЕДИКИ И ВОЛОНТЕРЫ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ ДЕМИДОВЦАМ

Ольга ОСЬМАКОВА.
Фото Марии ГОЛЯК

В районе продолжается акция с говорящим названием «Добро в село». Врачи и волонтеры 13 октября приехали в село Демидово.

Для сельских жителей это был важный день. В местном ФАП их в порядке живой очереди принимали врачи из клинической больницы № 1 им. С.З. Фишера г. Волжского. Желающих побыть на приеме у кардиолога, эндокринолога, невролога и хирурга было много. Каждый специалист принял в среднем по двадцать шесть человек.

Заместитель главврача Быковской ЦРБ Мария Голяк провела прием по личным вопросам. По большей части демидовцы говорили



слова благодарности. Из пожеланий – в следующий раз включить в состав выездной бригады врачей окулиста.

- Мы эту просьбу сельчан обязательно выполним, - отметила руководитель ЦРБ.

Вместе с врачами в село приехали волонтеры из областного Центра медицинской профилактики. Молодежь включилась в проектные дела. Пер-

вым делом, они провели информационную работу среди местного населения по профилактике таких заболеваний, как инсульт, инфаркт, сахарный диабет, онкология и так далее. Затем включились в трудовые дела. Вместе с представителями районной больницы помогли персоналу фельдшерско-акушерского пункта навести порядок во дворе, высадили хвойники. О зеленых насаждениях позаботилось руководство районной больницы.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ

Ольга ОСЬМАКОВА

Начальник отдела по сельскому хозяйству и продовольствию администрации Быковского района Сергей Шипаев доложил на планерке об основных показателях.

В хозяйствах района произведено 8,5 тыс. т зерна - гораздо меньше по сравнению с 2017 годом. Снижение связано с засухой. В связи с чем было списано более 26 тыс. га, что составляет 73 % от площади сева. Отделом по СХиП подготовлено 88 пакетов документов по списанию зерновых, овощных (тыква на богаре) и кормовых. Сумма ущерба составила более 103 млн рублей.

- Все документы по списанию уже прошли проверку в областном комитете сельского хозяйства и Минсельхозе РФ. Ждем выплат, - сообщил начальник отдела.

За 9 месяцев текущего года в хозяйствах всех категорий производство скота и птицы составило 485 т или более 70 процентов к показателям результативности. В хозяйствах района надоем 1200 т молока (77 процентов к показателям результативности). Маточное поголовье овец и коз составляет около 26 тысяч голов или 95 процентов.

Сохранность племенного условного маточного поголовья сельскохозяйственных животных к уровню прошлого года выполнена на 112 процентов.

По состоянию на 1 октября были получены 44,5

млн рублей субсидий на поддержку растениеводства и животноводства. Убрано 7,7 тыс. т овощей, 35 тыс. бахчевых.

Осенний сев произведен на площади более 14 тыс. га, что составляет 81 процент от плана сева. Осенняя вспашка проведена на площади 3,7 тыс. га.



Фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

ЖЕРНОВА НИКОЛАЯ СИВОВА

(Начало
на 1-й стр.)

За эти годы Николай Николаевич стал высококлассным специалистом. Он до винтика знает мельничное оборудование. Оно достаточно сложное. Пластиковые конструкции, мощные металлические станки и узлы размещены в четырехэтажном здании! Перед каждой партией все надо настроить, послушать. В зависимости от того, влажное зерно или посуше, настраивают по-разному станки. От такой чуткой настройки вальцевой ли-

нии будет зависеть, сколько хорошей муки получится.

Спустя два десятка лет Николай Николаевич до тонкостей разбирается и в технологической цепочке. Все начинается с составления помолочной партии, необходимо правильно подобрать соотношение зерна третьего и четвертого классов. Для этого надо знать все о зерне и его свойствах – стекловидности, влажности, клейковины и прочих параметров.

- У зерна могут быть разные свойства, а результат должен быть всегда одинаково хорошим, - рассуждает инженер-технолог. - В деле помогают опыт и лабораторные данные, и даже чутье.

Далее на контроле качество первой партии муки – число падений, белизна. В общем, не зря про таких, как наш герой, сочинили известную песенку: «В движенье мельник жизнь ведет, в движенье...».

Технологический процесс, кстати, тоже не догма. Конкуренция заставляет совершенствовать его. Так не раз бывало на быковской мельнице.

Был период перевода всей технологической цепочки на изготовление ржаной муки.

- Как правило, пшеничную и ржаную муку производят в разных цехах, - рассказывает Николай Николаевич. - Мы перестраиваем свое оборудование в зависимости от спроса. Причем, делаем это в кратчайшие сроки.

В связи с этим Николай Николаевич вспоминает прошлые годы. Был период, когда около ворот мельницы выстраивалась очередь из автомобилей с зерном от коллективных хозяйств и местных фермеров. Первые рассчитывались мукой с владельцами земельных паев.

Запомнилась и работа с одним из волгоградских заказчиков. Областным

Материнский капитал на перекредитование ипотеки

Оксана АХАНОВА,
руководитель пресс-службы
отделения ПФР

Возможности государственной программы материнского (семейного) капитала в 2018 году существенно расширились, и сама программа МСК не потеряла актуальности. Самым востребованным способом распоряжения средствами материнского капитала по-прежнему остается улучшение жилищных условий, больше 91,5% от общего числа поданных заявлений. И последнее значимое изменение в законодательстве коснулось финансовых операций по ипотечному кредитованию с использованием средств МСК, а именно возможностью направления средств маткапитала на перекредитование ипотечного займа.

Ранее средства материнского капитала можно было использовать на перекредитование выданных займов по строительству и приобретению жилья только в том случае, если эти финансовые обязательства возникли до рождения второго и последующих детей. Нововведение снимает это ограничение, позволяя расходовать средства материнского капитала на перекредитование ипотечных займов вне зависимости от того, когда возникла такая необходимость, то есть до и после рождения второго и последующих детей.

Отметим, что в 2018 году у семей, в которых в 2018-2021 гг. появится второй или третий ребенок также есть возможность распорядиться средствами маткапитала по направлению улучшения жилищных условий на погашение основного долга по льготной ипотеке по ставке 6% годовых. Дождаться трехлетия ребенка, давшего право на сертификат, при этом не обязательно.

Напомним, размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 тыс. рублей. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временно не ограничены.

Заявление на распоряжение средствами МСК можно подать в клиентскую службу территориального органа ПФР по месту жительства (пребывания) или фактического проживания, через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда или портал госуслуг, а также через МФЦ.

переработчикам требовалась ржаная мука в больших количествах. Пару месяцев быковская мельница работала в круглосуточном режиме.

В настоящее время здесь производят пшеничную муку высшего и первого сортов для потребителей из разных регионов. В общем, нынешние специалисты мельничного производства, к которым теперь по праву относится быковчанин Николай Сивов, это не только люди, имеющие инженерные познания, разбирающиеся в различных технологиях, но специалисты в программном обеспечении и даже в коммерции. Ведь они производят товар, который надо еще и выгодно продать.

Николай Николаевич прикипел всей душой к непростой мужской профессии инженера-технолога мельничного производства, благодарен судьбе за ее жернова.

Ветераны молодежного движения готовятся к юбилею

Ольга ОСЬМАКОВА

29 октября вся страна отметит 100 лет со дня основания крупнейшей молодежной организации XX века – Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи. В преддверии в Волгоградском ГЮДЦ прошло заседание, посвященное празднованию этой даты.

Председатель областной общественной организации «Союза комсомольских поколений» Галина Хорошева выступила с докладом о результатах работы, которая проводится в рамках подготовки к 100-летию юбилею. Она отметила, что вклад, который комсомольцы разных поколений внесли в развитие Сталинграда-Волгограда, просто не оценим. Вся эта информация вошла в солидное издание «Это наша с тобой биография». Делегациям из каждого района, в том числе и Быковского, вручили эту книгу.



Слева направо: Татьяна Емельянова, Галина Хорошева, Лариса Потехина, Светлана Шищенко.

На глянцево-исторических страницах - справки, архивные данные и... воспоминания. Песни у костра, походы, общение и взаимопомощь. Комсомол был школой жизни. Надеждой и гордостью. Он дал путевку миллионам юношей и девушек. Он объединял, сплачивал, помогал. Это идеалы социальной справедливости, строительства нового общества. Настоящая дружба. Романтика дорог, стройотряды и гранди-

озные комсомольские стройки: Днепрогэс, Донбасс, БАМ и целина. Комсомол – это сопричастность к судьбе Отечества, символ созидания.

– Это прекрасное прошлое. Любовь и весна. Мечты. Время, которое, увы, совсем не знакомо сегодняшнему поколению, – говорили молодым журналистам ветераны комсомола. И признавались, – комсомол это не только ностальгия по прошлому, но и надежда на лучшее будущее.

Среди участников собрания были представители современных общественных организаций. В их числе – студенческие стройотряды, кадетские и казачьи отряды, областная организация ЛКСМ – Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Современные комсомольцы активно участвуют в жизни города и области, а также страны. Все вместе обсудили на собрании подготовку к предстоящему юбилею.

В районе уже начата подготовка к этой дате. Уже известно, что пройдет мероприятие в районном историко-краеведческом музее, Приморском СДК и школе. Обсуждается и создание районного отделения «Союза комсомольских поколений».

В районном турслете-2018 победили новоникольские юнармейцы

Олег ЛУКОНИН

13 октября на базе Новоникольской средней школы прошел III районный туристический слет, в котором приняли участие пять команд: юнармии «Отряд Патриот» (Новоникольское), военно-патриотического клуба «Красная гвоздика» Приморской средней школы, ВПК «Застава» (Красноселец), военно-патриотического казачьего клуба из Побединского сельского поселения «Казачья Лава».

Главный судья соревнований Сергей Ионкин отметил, что все участники в очередной раз показали хорошие знания, умения, навыки работы в коллективе, выносливость и организованность.

Командам-участницам тури-



Фото Юлии Подоровой

стического слета были представлены теоретические задания из программы «Школа выживания». Ребята отвечали на вопросы о разведении костра, добывания воды и пищи. Строгому жюри было трудно определить победителя конкурса – отличная подготовка у всех.

Практическое задание «Сильные и смелые» включало в себя ориентирование на местности с помощью компаса и карты, вязку узлов, прохождение

полосы препятствий. Впервые в этом году одним из этапов туристического слета стало перетягивание каната.

Сергей Ионкин отметил высокую подготовку отдельных команд. Так, команда военно-патриотического клуба «Застава»

проиграла всего 40 секунд на полосе препятствий лидеру – юнармии.

По итогам соревнований первое общекомандное место заняла юнармия из Новоникольска, второе – команда учащихся Приморской средней школы, третье – ВПК «Застава».

Для всех участников осенний туристический слет стал незабываемым временем, проведенным на природе в компании увлеченных сверстников.

Шагали мы дорогами Победы

Светлана ЛАЗАРЕВА.
Фото автора

На центральном стадионе Быково прошла спортивно-историческая игра «Дорогами Победы».

Организатор мероприятия – коллектив Быковского Дома творчества приурочил мероприятие к 75-й годовщине победы в битве на Курской дуге. После торжественного открытия команды из сел Раздолье, Кислово, Верхний Балыклей, Луговая Пролейка, поселка Приморск и быковских школ №1, №3 на игровых станциях демонстри-



ровали знания истории Курской битвы, боевого вооружения, песен военных лет, исторических памятников. На станции «полевая

кухня» участники мероприятия определяли продукты, которые выдавались на сутки бойцам Советской Армии. В программе была и спортивная эстафета.

ТУРНИР ПАМЯТИ

14 октября на центральном ФОК «Стадион» в Быково проходил 4-й традиционный турнир по футболу, посвященный памяти А.И. Каратанова.



Фото Виктора САПУНКОВА

Многие жители района помнят его и сегодня как отзывчивого и доброго человека, требовательного педагога и руководителя, заядлого футболиста, который всей душой болел за развитие в районе самого массового вида спорта. Он ставил для себя и для других спортсменов высокую планку и учил ее преодолевать. Благодаря А.И.Каратанову в свое время было построено футбольное поле, которое и теперь никогда не пустует, здесь всегда можно увидеть и взрослых, и совсем маленьких любителей командной игры. Он возглавлял отдел соцсферы администрации района, который объединял образование, культуру, работу с молодежью и спорт. Такая рабо-

та требовала от человека высокой самоотдачи. В день памяти Анатолия Ивановича Каратанова теперь проводится традиционный турнир.

В соревнованиях этого года приняли участие две команды: ветеранов ФК «Текстильщик» г. Камышина и «Колос» из р.п. Быково.

Перед началом турнира футболисты почтили память Анатолия Ивановича Каратанова, возложив корзину цветов к его могиле на поселковом кладбище.

В решающей игре команды вышли со счетом 1:1. Победный гол «Колос» забил с пенальти в компенсированное время. Поздравляем победителей и желаем дальнейших спортивных успехов!

Быковчане стали лучшими в армспорте

С 27 по 30 сентября прошел заключительный этап XXXVI областных соревнований «Сельские игры-2018». Быковский район на региональных состязаниях представляла сборная команда, которая неплохо выступала во всех видах программы Игр.

Наиболее успешно наши земляки состязались в армспорте. Атлеты смогли завоевать пятое общекомандное место – до этого им еще ни разу не удавалось подниматься так высоко.

В своих весовых категориях Андрей Хлюпин завоевал золото, второе место заняли Роман Непокрытый, Алексей Васильев и Олеся Зеленская.

В состязании спортивных

семей наш район представляла семья Труфановых из Александровского сельского поселения. Из 30 семей-участниц им удалось занять 13 место.

Достоинно выступили и теннисисты, которые дружной командой заняли третье место. По итогам соревнований «Сельские игры-2018» команда Быковского района из 30 команд региона вошла в двадцатку сильнейших.



Фото Юлии Подоровой

В ЛУГОВОЙ ПРОЛЕЙКЕ ПРОЙДЕТ ТУРНИР ПАМЯТИ ГЕРОЕВ-ЗЕМЛЯКОВ

27 октября на базе Луговопролейской средней школы состоится шахматно-шашечный турнир памяти Героев Советского Союза А.М. Числова и В.Г. Акатова. Участниками соревнований могут стать все желающие жители района любого возраста. Начало соревнований в 10.00 часов.

НЕДЕЛЯ КАНИКУЛ В ЛАГЕРЕ «ЗЕЛЕНАЯ ВОЛНА»

Комитет по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского муниципального района ведет прием документов на участие детей из нашего района в профильной смене лагеря «Твой характер», которая пройдет в ДОЛ «Зеленая волна» Дубовского района с 11 по 17 ноября. В смене будут принимать участие подростки, имеющие достижения в спорте, учебе и принимающие активное участие в делах общества.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, территория Приморского сельского поселения, в границах бывшего КП «Приморский», кадастровый номер 34:02:000000:20. Земельный участок площадью 25,3 га в 9,6 км юго-восточнее п. Приморск, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:20.

Заказчик работ: Исаева Лариса Давидовна, тел.: 89275346838.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Северная, 15.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 27.11.2018 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** ул. Горького, 18, п. Приморск Быковского района Волгоградской области.

КУПЛЮ мясо.
Дорого. Звонить в любое время.
Тел.: 8 9372663000.
Реклама
Реклама 8 9603403000.

Закупаю
Реклама
мясо свинину.
Тел.: 8 9996294412.

ТРЕБУЕТСЯ
Реклама
автомойщик
в автомоечный комплекс в г. Волгоград. Гр/р гибкий. З/п от 15 тыс. руб. **Предоставляется жилье.**
Тел.: 8 9053931113, 8 (8442) 99-04-90, 50-34-34.

НА КРУПНЫЙ СКЛАД ТРЕБУЮТСЯ:
упаковщики, грузчики.
●Высокая и стабильная з/п.
●Предусмотрено авансирование.
●Проживание за счет предприятия.
Реклама
Тел.: 8 8001007625 (беспл) и 8 9150640908.

●КУХНЯ ПЕРЕЦ С МАСЛОМ И МЕДОМ НА ЗИМУ

Ингредиенты:
Перец красный - 3 кг.
Мед - 4 ст.л.
Растительное масло - 200,0.
Уксус 9% - 100,0
или 1 ст.л. 70% эссенции.
Соль - 2 ст.л.
Сахар - 2 ст.л.
Вода - 0, 5 литра
Бутоны гвоздики - 3 шт.
Перец душистый - 5 шт.
Лавровый лист - 3 шт.
Перец черный - 10 шт.

Приготовление:
Перец промыть, очистить от семян и нарезать крупными кусками.

Сложить в глубокую кастрюлю и добавить мед, масло, соль, сахар, воду.

Специи аккуратно поместить в марлевый мешочек и опустить его в кастрюлю.

Кастрюлю поставить на средний огонь и мешать перец до тех пор, пока он весь не прогреется и не опустится в маринад.

Довести до кипения и кипятить 5-7 минут.

Добавить уксус.
Мешочек с специями удалить.
Разложить в стерильные банки и закатать.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, территория Верхнебальклейской сельской администрации, в границах земель бывшего АО «Дружба», кадастровый номер 34:02:000000:51.

Земельный участок площадью 58,8 га в 19,3 км северо-восточнее с. Верхний Балыклей, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:51.

Заказчик работ: Раздвогин Вячеслав Викторович, тел.: 89033731600.
Адрес: г. Волгоград, Краснооктябрьский район, ул. Тарашанцев, 7, кв. 11.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 26.11.2018 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** с. Верхний Балыклей Быковского района Волгоградской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ
о предстоящем предоставлении земельного участка на праве аренды на территории Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м.	Функциональное назначение земельного участка (код, наименование и вид разрешенного использования)	Кадастровый № участка	Специальные условия
1	Волгоградская обл., Быковский р-п, участок «Самара-Путевая» Волгоград, 485 кв. м, местоположение «Быковский аул», ул. 11	11780,00	Для перевозки в открытом, для перевозки автотранспортом и прочими для автомобильных, грузовых, пассажирских, мастерских, производственных и обслуживания автомобилей	34:02:020004:02810	Не требуется
2	Волгоградская обл., Быковский р-п, п. Быково, восточный выезд (ул. Верхнебальклей)	12165,0	Для перевозки в открытой, для перевозки автотранспортом и прочими для автомобильных, грузовых, пассажирских, мастерских, производственных и обслуживания автомобилей	34:02:020004:05	Не требуется
3	Волгоградская обл., Быковский р-п, п. Быково, ул. 70 лет Октября	1800,00	Для индивидуального жилищного строительства	34:02:020004:071	Не требуется

Администрация Быковского городского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможном приобретении прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права аренды на указанные объекты недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2, здание администрации Быковского муниципального района, администрация Быковского городского поселения.

Тел. для справок: 3-16-55, либо на электронный адрес: admbikovo@mail.ru.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Надежду Васильевну
ОДУВАЛОВУ
с днем рождения!
Милую, нежную,
славную нашу
Мы с днем рожденья
поздравить спешим.
И пожеланий огромную
часу
Преподнести мы
сегодня хотим.
Будь, как цветок,
горделива, прекрасна.
Счастлива будь
и любима всегда.

Пусть на барометре всё
будет ясно,
И не состарят тебя пусть
года.
Удачи, здоровья,
везенья, успеха
И долгих лет жизни,
тепла и добра.
Улыбок побольше
и звонкого смеха
Желаем тебе мы сейчас
и всегда!
Сын Алексей,
сноха Елена,
сваха Эльвира,
внучки Олеся и Катя.

ПРОДАМ
Реклама
✓ дом с удобствами в районе ВСО, ул. Пушкина, 87, большой двор, гараж, теплицы для рассады. Торг уместен.
Тел.: 8 9375329533.

✓ дом в центре р.п. Быково, ул. Советская, 77. **Срочно.**
Тел.: 8 9684643085, 8 9275326916.

✓ дом, 80 кв. м, зимняя кухня - везде газ, централизованный водопровод, санузел, скважина, гараж на 2 машины, баня, погреб, двор 20 соток.
Тел.: 8 9044249486.

✓ поросят месячных - 1000 руб.;
✓ раму от культиватора КПЭ-3,8 - 15 тыс. руб. **или МЕНЯЮ** на стержневую сеялку.
Тел.: 8 9275173739, 8 927532808.

✓ рожь.
Тел.: 8 9377008211.

✓ поросят породы Николаевская скороспелая. Цена договорная.
Тел.: 8 9275077726.

✓ тыкву продовольственную.
Тел.: 8 9377373451.

✓ кобылу жеребую, смирную, обученную. Цена договорная.
Тел.: 8 9047713996, 8 9616933262.

✓ тыкву кормовую. Доставка.
Тел.: 8 9375339291.

✓пшеницу озимую. Возможен доставка.
Тел.: 8 9054340767.

✓ корову 4 отела с телочкой 3 недели.
Тел.: 8 9275125055.
ИЗ СОСЕДНЕГО РАЙОНА
✓ а/м ИЖ-2717 «Пирожок», инжектор, 2007 г.в., в очень хорошем состоянии. Цена 115 тыс. руб.
Тел.: 8 9954157619.

ВСПОМНИМ.
18 октября исполняется 18 лет, как нет с нами любимой, дорогой жены, мамы, бабушки, прабабушки
ЦЫЦЕНКО Павлины Дмитриевны.
Мы знаем - тебя невозможно вернуть,
Но душа твоя светлая с нами.
Ты ею озаришь наш жизненный путь,
А нам остается лишь вечная память.
Все, кто знал и помнит ее, вспомните вместе с нами.
Муж, дети, внуки, правнуки.
р.п. Быково,
р.п. Городище.

Депутаты Быковской городской думы и коллектив администрации Быковского городского поселения выражают глубокое соболезнование главе Быковского городского поселения Виталию Викторовичу Сергиенко в связи со смертью его матери.

Администрация района, депутаты районной Думы и районный совет ветеранов выражают глубокие соболезнования главе Быковского городского поселения Виталию Викторовичу Сергиенко по поводу кончины его матери
СЕРГИЕНКО Анны Ивановны,
вдовы участника Великой Отечественной войны.

Она была замечательной, доброй, образцом деликатности и такта. Искренние соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Быковского городского поселения выражает искренние соболезнования главе Быковского городского поселения Виталию Викторовичу Сергиенко по поводу утраты родного и близкого человека - матери, солдатской вдовы
СЕРГИЕНКО Анны Ивановны.
Мы знали ее. Ее добрый нрав и щедрость удивляли всех нас, такой она и запомнится. Трудно выразить словами нашу скорбь. Пусть хоть малым утешением станут добрые воспоминания и светлая память о ней.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail:
kommunar02@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 1522 | Тираж 2215